

NO.4 直升机滑雪

感受陡坡的惊险刺激



坐着直升机俯瞰山岭雪峰，用不了20分钟，就可以抵达缆车无法到达的雪峰，从这里踩着滑板一滑而下，身后翻起一道道雪浪，穿梭大雪纷飞的树林，感受陡坡的惊险刺激。

阿尔泰山野雪公园直升机滑雪平日一天每人收费8900元，周末及节假日则是每人**9900元/天**，全天起降不限次数，赠送山顶露天午餐。据统计，该项目从2016年10月投入使用以来，已经接待了国内外游客**1万多人次**，其中还有来自美国、加拿大、澳大利亚、日本等地的外国滑友。

NO.5 雪板

让雪板多飞一会儿！

将军山BK PARK各种道具风格时尚、铁杆、跳台、单板墙、U形槽花样技巧进阶pro，你脚下的不只是雪场，更是打下的江山。

去年12月9日，阿勒泰市将军山国际滑雪度假区里全新“BK滑雪公园”正式开放，在约30000平方米的自由式公园内，设置了包括猫跳台、方箱、铁杆、管道桶、盒子等设施。雪友们脚踏雪板，自由发挥，做翻转、跳跃、

空中抓板等各种极限动作，都可以在这里找到适合自己的玩法。



NO.7 狗拉爬犁

东北原始的工具

NO.6 毛皮滑雪板

人类最古老的滑雪方式

毛皮滑雪曾经只是冬季出行的交通工具，如今则成了旅游增收的方式，阿尔泰山上的村民阿勒森夏季放牧，冬闲时，用松木、马毛和牛皮做毛皮滑雪板，一个冬天可以做四五副滑雪板，一副可以卖到500元以上。阿勒森说全乡会做这种滑雪板的有上百人，自己的手艺也是父亲传授的。

35岁的库塔西，在闲暇时教游客体验毛皮滑雪，一天能赚两百元。之前，包括库塔西在内的9位牧民进行了一场长距离表演。从白哈巴村出发，奔向阿尔泰山深处，一路只能使用滑雪板行走。



狗拉爬犁也是东北原始的冬季交通工具，从前的爬犁

多数用来载货，人力无法驱动时，多数依靠狗狗来帮忙。现如今，爬犁作为载具逐渐退出历史舞台。被选中拉爬犁的狗狗，每个都是肌肉健硕精神抖擞，有的三五成群，有的十几只一帮。

主人一声令下，狗狗们疾行如飞。起步时，人还会有种乘坐赛车时的强烈推背感。